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  بارم  سوال می باشد .  16 صفحه و شامل  2 دانش آموزان گرامی سوالات در  ردیف

 کدام عبارت درست وکدام نادرست است. مشخص کنید ١

(�)�دوره تناوب تابع الف)  = cos
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  جاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید. ٢

(�)�الف) دامنه تابع  = tan(3�)  .برابر ............. است  

3�3ب) اگر چند جمله اي    + ��2 + 4� − �2بر  5 +   برابر .......... است.a بخش پذیر باشد  1
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(2)��د) اگر  = (2)��و  3− = �3)باشد مقدار  1 −  برابر است با ................. (2)�(�2

 

1  

)اگر نمودار ٣ )y f x نموداررو باشد  به صورت روبهg(x) = 2�(−2� + 1) − را  1

  را بیابید.  رسم کرده و دامنه برد آن
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fتابعی با ضابطۀ یک دوره تناوب مربوط بهنمودار روبرو  ٥ (x) asinbx c    یا

f (x) acosbx c   .است. ضابطۀ آنرا مشخص کنید  
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sinهاي معادله  مجموع جواب ٦ 2� = sin  0/75 را بیابید. [�0,2]در بازه  �3

   حدهاي زیر را محاسبه کنید. ٧
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f(x)نمودار ٨ =
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  ؟ ( دلیل خود را بیان کنید)است چگونه خود افقی مجانب اطراف در  
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�نشان دهید نقطه  ٩ = (�)�نقطه گوشه تابع  2 = |�2 −   است. |�2
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(�)�بر تابع ابتدا شیب خط مماس  ١٠ = 2�2 + 3� − را به کمک تعریف مشتق  x=-1اي به طول  نقطهدر  1

  .بنویسیدرا  این نقطه دربیابید، سپس معادله خط مماس بر منحنی 
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  الزامی نیست.)مشتق توابع زیر را بیابید. ( ساده کردن  ١١
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  اختلاف دارد؟ x=4آهنگ لحظه اي  در  با راقده مچ [1,9]در بازه  

 

5/1  
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  باشد.
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(�)�به کمک جدول تغییرات نمودار تابع  ١٦ =
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  را رسم کنید. 
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  بارم  سوال می باشد .  16 صفحه و شامل  3 گرامی سوالات در همکاران  ردیف
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�) نزولی و در -4و2در بازه ( −   (٠/٥) صعودي است. (4,2−)
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